



## Primjer dobre prakse

<b>Naziv alata/Dobra praksa</b>	"ESSENTIALS" program obuke
<b>Ključne riječi (meta tag)</b>	Meke vještine, obuka, procjena studenata
<b>Institucija</b>	Sveučilište u Navarri/ Razvoj karijera
<b>Jezik</b>	Hrvatski
<b>Primjer dobre prakse</b>	
<p>Sveučilište u Navarri, putem Odjela za razvoj karijera, posvećenog poboljšanju zapošljivosti i profesionalnog razvoja studenata, nudi studentima novi program obuke "ESSENTIALS" koji je usmjeren na stjecanje i razvoj mekih vještina studenata potrebnih na tržištu rada, dok integrira obuku u glavnim tehnikama zapošljavanja koje koriste tvrtke.</p> <p>Ovaj program nastao prema zahtjevima studenata izraženim u upitniku o zadovoljstvu koju je provelo Sveučilište i vrlo je dobro prihvaćen od strane studenata. ESSENTIALS je podijeljen u četiri faze koje se odvijaju tijekom 4 akademske godine. Na svakoj od ovih razina studenti sudjeluju u dvije vrste aktivnosti; obuci usmjerenoj na razvoj potrebnih alata za traženje posla i sposobnost savladavanja procesa odabira koje provode tvrtke; obuci posebno usmjerenoj na stjecanje mekih vještina koje tvrtke danas najviše traže, kao što su samospoznaja, upravljanje konfliktima, donošenje odluka, inicijativa, itd. Osim toga, provode se i aktivnosti koje nadopunjuje program Tu&amp;Co koji pruža savjete o profesionalnim vještinama uz podršku mentora.</p> <p>Potrebno je istaknuti da se Sveučilište u Navarri prema najnovijoj ljestvici The Times Higher Education četiri uzastopne godine nalazi na trećem mjestu u Europi prema "QS Graduate Employability Ranking 2020", iza sveučilišta Oxford i Cambridg.</p> <p>Ključ uspjeha ovog programa je u tome što je nastao izravno iz potrebe studenata. Inicijativa pokazuje koliko je ovo Sveučilište istinski predano profesionalnom i osobnom razvoju svojih studenata, potičući ih na uspjeh, dajući pritom velik doprinos gospodarstvu i društvu.</p>	
<b>Poveznica</b>	<a href="https://www.unav.edu/web/careerservices/alumnos-alumni/programa-essentials">https://www.unav.edu/web/careerservices/alumnos-alumni/programa-essentials</a>
<b>Vrsta materijala</b>	<b>PRIMJER DOBRE PRAKSE</b>